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Hanoroeas geknapauusi no Hanory, ynnainsaemMomMy
B CBSI3U C NMPUMEHEHUEM YMPOLIEHHON CUCTEMbI Haroroo6rnoXeHUs

Homep koppekTupoBku O HanoroBbivi nepuoga (koa) 3 4 OTYeTHsIi roa 2 O 2 O

MpepcraensieTcs B Hanorossif opran (op) /| / 3 5 no Mecty Haxoxaenus (yueta) (om) 2 1 O

OBHLIECTBO C OTPAHMYEHHOW OTBETCTBEHHOCTLBLI
"POY MXK "S3EJEHOI'PAO""

(HanoronnarenbLmK)
Kon BMAa aKOHOMUYECKOi AesTenbHOCTH No OKB3L 68 .32
dopma peopraHusaymu, WHH/KMIM peopraHuaosaHHoiA /
nuksuaauua (kog) opraHusavum
Homep koHTakTHOro TenedoHa 4 9 9 7 3 6 - 5 8 - 6 7
Ha 3 CTpaHuuax C NPUNOXKEHUEM NMOATBEPHAAIOLUX OKYMEHTOB UMK UX KOMUA Ha - © - nwdcTax
[oCTOBEPHOCTL U NOJTHOTY CBEAEHUM, YKa3aHHbIX
B HacTosLen neknapayuu, noareepxaato: 3anonHaeTcA paboTHUKOM HaroroBoro opraHa
1 — HanoronnaTenbLUUK
2 — npeacraeuTens HanoronnaTenbLuiuka CBeaeHusi o npeacrasneHun geknapauuun
TOJI O 9V H . [aHHas peknapauus npeacrasneHa (koa)
o
BAHEPE}EBMT{ Ha . 0 | | cTpaHuuax
(chamunus, MMs, OTHECTBO * NOMHOCTLIO) C MPUIOXKEHUEM e
noaTBEpPXAAOWMUX JOKYMEHTOB - - - - nucrax
Unu ux konuie Ha T
Nara npepcrasnenua 0 T
Aeknapaywm 0 e
3apeructpuposana = i
3a Ne U U R A .
(HaumMeHoBaHWe opraHu3auuu — NpeacTaBuTens HanoronnaTenbLuMKa)
Moanuce Jata - . .
HaumeHoBaHue fokymeHTa,
NoATBEPKAAIOLLEr0 NOMHOMOYUSA NPEACTaBUTENA
s
,
®Gamunus, U. O, Moanuce
. * OTYECTBO YKa3bIBAETCH MPU HAMUUUM. .
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Pasgen 1.1. Cymma nanora (aBaHcoBoro nnarexa no Hanory), ynnaumeaemMoro B cs3u ¢ NPUMEeHeHUeM ynpoueHHon
CMCTeMbl HaNoroo6s10XeHNs (06 LEKT Hanoroo6noxenus - noxoakl), noanexawas ynnare (ymeHbIeHuU0),
MO AaHHBIM HanoronnarTenkwWMka

lNokazamenu Kod 3HaqeHus nokasamernedi (8 pyGnsx)
Cmpoku
1 2 3

Koa no OKTMO o0 45377000

Cymma aBaHCOBOrO nratexa Kk ynnare no CPOKY He no3gHee

ABajLath NATOro anpenst OTYETHOro roga 020
(cTp. 130 - crp. 140) pasg. 2.1.1 —CTp. 160 pasg. 2.1.2, 1 4 7 9 6 6
ecnm (cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 — cTp. 160 pasg. 2.1.2 >= 0

Kog no OKTMO 030

CyMmma aBaHCOBOro nnarexa k ynnarte no cpoky He nosgHee

ABajLAaTL NATOro UIOMA 0TYETHOrO roaa

(cTp. 131 — crp. 141) pasg. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2 - crp. 020, ecnm 040 l 7 2 O O 1
(cTp. 131 —cTp. 141) pasg. 2.1.1 — CTp. 161 pasf. 2.1.2 — cTp. 020 >= 0

Cymma aBaHCOBOro nnarexa k YMEHbLLUEHWIO NO CPOKY HEe no3gHee

ABaaUath NATOro MM 0TYETHOrO roga 050
cTp. 020 - ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3g. 2.1.1 - cTp.161 pasg. 2.1.2), ecrin

(cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1 - CTp.161 pasg. 2.1.2 - cTp. 020 < 0

Kon no OKTMO 060

Cymma aBaHCOBOro nnarexa k ynnaTe no cpQky He nosgHee

ABajLaTth NATOro okTAGPS 0TYETHOrO roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 - orp. 162 pasp, 2.1.2 - 070 2006 50
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecrm (cTp. 132 — crp. 142) pasn. 2.1.1 -

cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0

CyMma aBaHCOBOro nnarexa K YMEHbLLEHUIO MO CPOKY He no3aHee

ABanuath NATOro okTAGPS OTYETHOTO roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) - ((ctp. 132 - cTp. 142) pa3g. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 —cTp. 142) pasp. 2.1.1 — c1p.162 pasa. 2.1.2 - (ctp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) < 0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noanexawias gonnare 3a HanorosbIi

nepuos (kaneHaapHsIi rog) no CpoKy™

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 - cTp. 163 pasa. 2.1.2 — 100 198 841
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTp.080), ecnu

(cTp. 133 — cTp. 143) pasg. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 —

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) >=0

CymMma Hanora k yMeHbLUEHUIo 3a HanorosbIii nepuog

(kanengapHbIi rog) no cpoky* 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + ctp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - cTp. 143)

pasg. 2.1.1- cTp.163 pasg,. 2.1.2), ecnn (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- cTp.163

pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + c7p.070 - cTp. 080)<0

" ANA opraHu3aumii - He noagHee 31 MapTa rofa, CneayIoUIero 3a UCTeKLUIMM HaNoroBbIM NepHoaOM:;
ANA MHOWBUAYaNLHLIX NPeANPUHUMATENEN - He No3gHee 30 anpens roaa, CneAyIoLero 3a UCTEKLIMM HanoroBbIM nepuozom.

AocroBepHocTk 1 nonHoTy CBeAEHWI, YKa3aHHLIX Ha AaHHOW CTpaHuue, NnoaTEEPXAAI0:

. (noanuce) (nata) .
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Paspen 2.1.1. PacueT Hanora, ynnaymeaemoro B CBSi3U C npUMeHEeHUeM YNpPoLEeHHON CUCTEMbI
Hanoroo6mnoxeHus (06bLEKT HANOrooGOXEHUS — [4OX0AbI)

lMokazamenu Koo 3HaueHuUs nokasamenel (8 py6nsx)
CcmpoKu
1 2 3

lMpu3Hak HanoronnaTenbuiUKa:

1 — HanoronnaTensLUMK, NPOU3BOAALLUMIA BbINMATHI U UHLIE BO3HArPaXLeHUs 102 1
uauyeckum nuuam;

2 — UHAMBUAYaNbHLIA NpeAnpUHUMAaTENb, He NPOU3BOASLLMIA BLINAATLI U
UHBLIE' BO3HArpaXgeHus (Uanieckum nuuam

Cymma nonyyeHHbIX [OXOMAOB (Harnoroeas 6asa Anst UCYUCIIEHUA Harora
(aBaHCOBOro nNnarexa Mo Harory)) HapacTaroUUM UTOroM:

3a repsblit KBapTan 110 4 9 322 O 8
3a nonyrogue . 111 ]_ O 6 6 5 5 8 5
3a AeBATL MEcALeB 112 1 7 3 5 3 9 2 1

3a HanorosbIil nepuosa 113 2 3 9 8 ]_ 9 4 2

CraBka Hanora (%):

3a nepsblii kBapTan 120 6,0
3a nonyrogue 121 6.0
3a 1eBATL MECALEB 122 6.0
+ 3a HanorosbIi nepuog ' 123 6 . O

CyMMa MCYUCNEHHOrO Harora (aBaHCOBOTO NraTexa no Hasnory):
3a nepsbIi kBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130 295932

3a nonyrogue

(cTp.111 x cTp.121 / 100) 131 o 3 99 3 5

3a AeBATb MecAaleB
(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 1 O 4 1 2 3 5
3a HanorosbI Nnepuoa

(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 1 4 3 8 9 l 7

CymMMa CTpaxoBkiX B3HOCOB, BbINMAYeHHLIX pPaBoOTHUKaM nocobuii no
BPEMEHHOI HeTPYAOCNOCOGHOCTU U nnaTexell (B3HOCOB) MO AOroBOpam
[OGPOBONLHOIO NIMYHOTO  CTPAxoBaHWUA  (HApacTaloWWM  WUTOTOM),
npenycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 cTateu 346.21 Hanorosoro kopekca
Poccuiickoii ®efepauuu, yMeHbWalowas CYMMY WCYUCIIEHHOrO 3a
HanoroebIi (OTYETHLIA) Nepuon Hanmora (aBaHCOBOro nMaTeXa Mo
Hanory):

3a nepsbIv KBapTan
ans crp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140 l 4 7 9 6 6
Aans cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cT1p.130

3a nonyroaue

ans crp.102 = «1»: c1p.141 <= c1p.131/2 141 3 l 9 9 6 8
ana crp.102 = «2»: cTp.141 <= ¢1p.131

3a AeBsATb MecsALeB

Ang ctp.102 = «1»: cTp.142 <= cT1p.132/2 142 5 2 O 6 l 8
ana ctp.102 = «2»: cTp.142 <= cTp.132

33 HanorosbIii Nnepuon
AanA ctp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2 143 7 ]— 9 4 5 9
Ana ctp.102 = «2»: cTp.143 <=cTp.133
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